
DOŽIVELI SMO KOROŠKI DAN 

Četrtek, 20. aprila 2023, je bil za 41  članic in članov našega kluba Koroški 

dan. Po nova doživetja in spomine smo se odpravili na Koroško. Že nekaj 

dni prej smo pogledovali v nebo in poslušali vremensko napoved, ki je bila 

precej neugodna. Napovedovali so vetroven in deževen dan. Zato je bil 

med prtljago vsakega udeleženca izleta tudi dežnik. A je tudi vreme držalo 

z nami. Ni bilo ne dežja, pa tudi sonca ne.  

Vijugasta siva pot nas je ob strugi reke Drave pripeljala v Dravograd. Zavili 

smo v kraj Bukovje in se ustavili ob lepo urejenem dvorcu. Leta 2008 je 

ministrstvo za obrambo dvorec, skupaj s parkovnim gajem, predalo občini 

Dravograd. Občina dvorec lepo vzdržuje. 

Baročni dvorec Bukovje je umeščen v slikovito naravo na desnem bregu 

Drave pod pohorskim gozdnim pobočjem. Nad dvorcem so zobu časa še 

vedno izpostavljene skrivnostne razvaline gradu Pukštajn.  

Ob prihodu nas je pričakala dišeča kavica. S kulturno dediščino dvorca 

nas je seznanila vodnica ga. Barbara. Pripovedovala nam je o zgodovini 

dvorca in zgodbah ljudi, ki so skozi stoletje živeli v njem. Ogledali smo si 

kratek film o občini Dravograd, ki leži na sotočju reke Drave, Meže in 

Mislinje.  

 



Med ogledom dvoran, soban in sob za turiste smo lahko opazovali še 

ohranjene baročne elemente dvorca. V knjižnici smo bili navdušeni nad 

izjemno zbirko knjig.  

 

Prostori so sicer opremljeni s starinsko stilno opremo, vendar ni bilo 

ohranjenega nič  originalnega. Po prostorih smo se gibali z zaščito na 

obuvalih. 

 



 

Največ časa smo namenili stalni muzejski razstavi imenovani »Vojna na 

Koroškem 91«. Razstava je posvečena  dogodkom na območju Koroške 

med osamosvojitveno vojno. Predstavljeni so spopadi, ki so potekali na 

mednarodnem mejnem prehodu Holmec in pod Dravogradom, kjer je bila 

ustavljena kolona oklepnih vozil JLA. Ob dvorcu smo si ogledali, predvsem 

pa vonjali, več posteljno sobo vojakov, v kateri so razstavljene stare 

uniforme in druga vojaška oprema.  

 



Z dvorca smo se poslovili s kozarcem dobrega vina. Za konec prijetnega 

obiska dvorca smo se za spomin, na stolpu imenovanem Ledenica, še 

fotografirali.  

 

Ugotovili smo, da prelepi dvorec v sebi skriva prave dragocenosti, 

predvsem pa številne zanimive zgodbe. 

In že nas je čakalo doživetje na kmetiji Klančnik. V stari velbani kleti smo 

okušali domače specialitete. Najprej smo degustirali domači kruh obložen 

s slanino in divjačinskimi salamami.   



    

  

Med okušanjem kmečkih dobrot smo prisluhnili prijetni in delno hudomušni 

predstavitvi gospodarja Marka o življenju in delu na kmetiji. Pripravili so 

nam  okusni divjačinski golaž, ob katerem smo se odžejali z jabolčnikom, 

ki ga Korošci imenujejo mošt. Zatem smo si ogledali še staro kmečko hišo, 

v kateri se nahaja zbirka osebnih predmetov iz življenja na kmetiji nekoč. 

S pravim turističnim vlakom smo se popeljali po kmetiji v čudovit svet živali. 

Med vožnjo smo ujeli premik tropa damjakov in muflonov. Na pol poti smo 

se ustavili in si v prijetnem okolju lesene koče ogledali biološko učilnico, v 

kateri je razstavljenih preko sto vrst različnih nagačenih živali in preko 

tristo trofej. Po krožni vožnji smo se z vlakcem vrnili nazaj na dvorišče 

kmetije. V njihovi prodajalni smo se založili z bogato bero suhomesnatih 

izdelkov.  

V centru Dravograda smo se ustavili še v slaščičarni, kjer smo si privoščili 

še dobro Koroško kavico. 

Veseli in zadovoljni smo zaključili Koroški dan. 

 

Zapisal: Mirko Ploj 

Foto:     Branko Dogša 


